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PL.2 Egy selejtezén minden
csapat mindegyikkel egyszer
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mindenki mindenkivel egyszer
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1.1. Egy buszon 6sszesen 25-en utaznak és a hat megallé soran minden utas leszall.
Hanyféleképpen tehetik ezt meg?

1.2. Ot ajdndékot szeretnénk kisorsolni 20 gyerek kdzétt. Hanyféleképpen lehetséges ez, ha
a) Egy gyerek csak egyet kaphat és az ajandékok klilonb6z6ek?
b) Egy gyerek tobbet is kaphat és az ajandékok kulénb6z6ek?
c) Egy gyerek csak egyet kaphat és az ajandékok egyformak?

1.3. Tiztagu tarsasag raftingolni indul egy 6tszemélyes egy haromszemélyes és egy kétszemélyes
csonakkal.
a) Hanyféleképpen llhetnek a csdnakokba, ha a csénakokon belil a helyek k6z6tt nem
teszlink kulénbséget?
b) Mi a helyzet akkor, ha két adott ember egy csonakba akar kerlni?
c) Mi a helyzet, ha mindenképp kulén csdnakba akarnak kertlni?

1.4. Az 6t6s lottdn 90 szambdl hdznak 6t darabot. Hany lottdszelvényt kell kitdltenlink, hogy
biztosan megnyerjlk a lottootost?

a) Ilyenkor nyilvan lesz négyes talalatunk is. Hany darab lesz vajon?

b) Hany harmasunk lesz?

c) Hany ketteslink?

d) Mi a helyzet a hatos lottoval, ahol 45 szambodl hliznak 6 darabot?

1.5.Az 1, 2, 3,4, 5, 6, 7 szamjegyekbdl hany négyjegyl szam alkothatd, ha minden szamjegyet
csak egyszer hasznalhatunk fol és

a) paros szamot szeretnénk?

b) paratlan szamot szeretnénk?

c) 4-gyel oszthaté szamot szeretnénk?

d) olyan szamot szeretnénk, amely két paros és két paratlan szamjegyet tartalmaz?

1.6.Az1,2,3,4,5,6, 7, 8 szamjegyekbdl négyjegyl szamokat készitlink.
Hanyféle kalonb6z6 szam alkothato, ha
a) Minden szamjegyet csak egyszer hasznalhatunk f6l?
b) Egy szamjegyet tébbszor is hasznalhatunk?
c) Minden szamjegyet csak egyszer hasznalhatunk fol és paros szamot szeretnénk?
d) Egy szamjegyet tobbszoér is hasznalhatunk és paros szamot szeretnénk?
e) Minden szamjegyet csak egyszer hasznalhatunk fol és paratlan szamot szeretnénk?
f) Minden szamjegyet csak egyszer hasznalhatunk fol és néggyel oszthatd szamot
szeretnénk?
g) Minden szamjegyet csak egyszer hasznalhatunk fol és ottel oszthaté szamot szeretnénk?
h) Mi a helyzet akkor, haa 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 szamjegyekbdl alkotjuk a szamokat?

1.7. Tiz kulénb6z6 szin felhasznalasaval hanyféle kiilonb6z6

a) Olyan 6 cikkelybdl all6 eserny6 készithetd, ahol minden cikkely mas szinG?

b) Olyan 6 cikkelybdl all6 esernyé készithetd, ahol a szomszédos cikkelyek nem lehetnek
azonos szinlek?

c) Olyan 6 cikkelybdl all6 eserny6 készithetd, ahol két bizonyos szin(i cikkely nem kerilhet
egymas mellé?

d) Olyan 6 cikkelybdl all6 esernyd készithetd, ahol csak az egyik szin kétszer szerepel, de
nem szomszédos cikkelyen?

e) mas-mas szinld gyongybdl allé 10 szemU nyaklanc készithet6?

1.8. 32 lapos magyar kartyabdl hizunk 5 lapot. Hanyféleképpen tehetjlik ezt meg, ha a hlzott
lapok kozt

a) pontosan két kiraly lesz?

b) két kiraly lesz és egy asz?

c) nem lesz kiraly?

d) legaldbb egy kiraly lesz?

e) két kiraly lesz de dsz nem?

f) két kirdly és legaldbb egy asz lesz?

g) két piros lesz?

h) két piros és egy asz lesz?

i) két piros és két kiraly lesz?
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VARAZSLATOS VALOSZINUSEGSZAMITAS

KLASSZIKUS VALOSZINUSEGSZAMITASNAL AZ A ES B ESEMENYEK VALOSZINUSEGE
kedvezs  |A _ kedvezs |B]

P(A)=————=_1Es P(B)= =
(A osszes [ ES P(B) 6sszes |

MUVELETEK ESEMENYEKKEL:

|AUB|
P(A+B) =
)
p(a.B) = A0 B
)

. |Q-A
P(A)="—1=1-P(A)
)

EZ A KEPLET BARMILYEN A ES B ESEMENYEKRE IGAZ:
P(A+B)=P(A)+P(B)-P(A-B)

HA A ES B KIZAROK, AKKOR P(A-B) =0 EZERT
P(A+B)=P(A)+ P(B)

AZ A ES B ESEMENYEK PONTOSAN AKKOR FUGGETLENEK, HA
P(A-B)=P(A)-P(B)

1.9. Két dobodkockat egyszerre féldobunk. Legyen az A esemény, hogy mindkét
dobds paros, a B esemény pedig, hogy a dobott pontok 6sszege hatndl nem nagyobb.
Fliggetlenek-e az események?

1.10. Két dobdkockat egyszerre féldobunk. Legyen az A esemény, hogy legfeljebb az egyik
dobds paros, a B esemény pedig, hogy a dobott pontok dsszege 6tnél nem nagyobb.
Fliggetlenek-e az események?

1.11. Két dobdkockat egyszerre foldobunk. Legyen az A esemény, hogy a dobott pontok
Osszege legalabb tiz, a B esemény pedig, hogy a dobott pontok szorzata paros.
Fliggetlenek-e az események?

1.12. Két dobdkockat egyszerre foldobunk. Legyen az A esemény, hogy a dobott pontok
Osszege paros, a B esemény pedig, hogy a dobasok egyike sem nagyobb haromnal.
Fliggetlenek-e az események?

1.13. Két dobdkockat egyszerre foldobunk. Legyen az A esemény, hogy a dobott pontok
Osszege paros, a B esemény pedig, hogy a dobott pontok szorzata paros.
Fliggetlenek-e az események?

1.14. Két dobdkockat egyszerre foldobunk. Legyen az A esemény, hogy van paros dobas, a

B esemény pedig, hogy a dobott pontok 6sszege négynél nem nagyobb.
Fliggetlenek-e az események?
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1.15. Tudjuk, hogy
P(A)=06 P(A+B)=08 P(AB)=01
P(B) =?

1.16.

a) Tudjuk, hogy A és B események fliggetlenek, valamint P(A) =% P(A+B) =g
P(B)=? P(A+B)="?

1 4
b) Tudjuk, hogy A és B események kizarok, valamint P(A) = 5 P(A+B) = 5

P(B)=? P(A+B)="?

c) Tudjuk, hogy P(A) =0,4 és P(B) =0,7. Kizaré-e A és B?

1.17. Tudjuk, hogy
P(AB)=02 P(A)=04 P(A+B)=08

P(B)=? P(A+B)="?

1.18. Egy felmérés soran kiderllt, a megkérdezettek 30%-a néz reggel TV-t, 60%-a néz este és
20% reggel is és este is. Mi a valdszinlsége, hogy ha valaki reggel néz, akkor este is?

1.19. A reggeli hirm(isorokat a TV néz6k 25%-a nézi. Ezek 80%-a este is néz hirmUsort. Az esti
hirmUsort a TV nézék 70%-a figyeli. Mi a valdszinlisége, hogy egy véletlenszer(ien kivalasztott
TV nézo reggel sem és este sem néz hirmdsort?

1.20. Egy 12 f6s osztalyt két hatf6s csapatba osztanak. Mi a valdszinlisége, hogy a két legjobb
jatékos a) azonos csapatba kertl? b) kilénb6z6 csapatba kertl?

1.21. Egy 20 f6s osztalyba 8 fill és 12 lany jar. Kiosztanak kézoéttiik 10 mozijegyet.

a) Mi a valdszinlisége, hogy ugyanannyi fil kap mozijegyet, mint ahany lany?
b) Mi a valdszinlisége, hogy csak lanyok kapnak?
c) Mi a valdszinlisége, hogy csak fiuk kapnak?

1.22. Egy dobozban van 10 dids és 6 makos siiti. A diésakbdl 3, a makosakbdl 5 égett. Addig
huzunk, amig didsat vagy égettet nem hdzunk. Mi a valdszinlisége, hogy a huzott sutik kozt
a) van makos?
b) van diés?
c) egy makos van?
d) van égett?
e) van makos és nincs égett?

1.23. Egy dobozban van 10 dids és 6 makos slti. A didsakbdl 3, a makosakbdl 4 égett. Addig
huzunk, amig didsat vagy égettet nem hdzunk. Mi a valdszinlisége, hogy a huzott siitik kozt

a) van diés?

b) egy makos van?

c) egy égett van?

d) nincs égett?

e) pontosan két makos van?

f) van makos és van égett?

1.24. Mi a valdszinlisége, hogy az 6tos lottdn a legkisebb kihGzott szédm a 17?
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1.25. Egy sorsjegy ara 200 forint és minden tizedik sorsjegy nyer. 1000 forintunk van és addig
veszlink sorsjegyet,amig nem nyerlink — vagy amig el nem fogy a pénzlink.
Adjuk meg a vasarolt sorsjegyek lehetséges szamat, és az ezekhez tartozoé valdszinliségeket.

1.26. Ketten I6nek céltablara. Az A talalati esélye 0,7 a B talalati esélye 0,8. Mindketten egy |6vést
adnak le egymastdl fliggetlenil. Adjuk meg a 0, 1, 2 talalat valdszinliségét.

1.27. Egy pakli 32 lapos magyar kartyabdl 5 lapot hizunk. Mi a valdszin(isége, hogy csak az elsé és
a harmadik lap asz?

1.28. Egy pakli 32 lapos magyar kartyabdl 5 lapot hizunk. Mi a valdszinlisége, hogy az els6 és a
harmadik lap asz?

1.29. Egy pakli 32 lapos magyar kartyabdl 5 lapot hizunk. Mi a valdszinlisége, hogy a huzott lapok
kozott 2 asz és 1 kirdly van?

1.30. Egy pakli 32 lapos magyar kartyabdl addig hizunk, amig aszt nem hdzunk. Mi a
valdszinlisége, hogy a huzott lapok szama o6t?

1.31. A hatos lottdn 45 szambdl hiiznak ki 6-ot. Mi a valdszin(isége, hogy hat egymast kévetd
szamot huznak ki?

1.32. Egy dobozban van 10 Uj és 5 hasznalt teniszlabda.

a) Valaki kivesz egy darabot, jatszik vele, majd visszarakja. Utana mi hdzunk egy labdat. Mi
a valdszinlisége, hogy Ujat hlizunk?

b) Mi a valészinlisége, hogy Ujat hizunk, ha az el6ttiink hizd kettét vett ki, jatszott vele,
majd visszarakta?

c) Mi a valészinlisége, hogy harmat huzunk és abbdl egy (j, ha el6ttlink valaki kett6t vett
ki, jatszott vele, majd visszarakta?

d) Mi a valdszinlisége, hogy harmat hizunk és abbdl egy Uj, ha el6ttiink valaki kett6t vett
ki, jatszott vele, az egyiket elvesztette, de a masikat visszarakta?

1.33. Két telefonfilke kozil az egyik jo, a masik rossz, és 2/3 valdszinliséggel elnyeli az érmét, de

nem lehet telefondlni. Bemegyiink az egyik fiilkébe, bedobjuk az érmét és tudunk telefonalni. Mi a
valoszinlisége, hogy a jo fulkében vagyunk?
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